Приложение № 3
Тест №1  «Кровь. Внутренняя среда организма»

1. Внутреннюю среду организма составляют 
А- кровь, цитоплазма клеток, межклеточное вещество

Б- кровь, лимфа, цитоплазма клеток

В- кровь, лимфа, межклеточное вещество

2. Кровь состоит

       А- из плазмы, эритроцитов, лейкоцитов

Б- из плазмы, эритроцитов, лейкоцитов и тромбоцитов

В- из плазмы, лейкоцитов и тромбоцитов

3. Средний объём крови в теле человека

       А- 7литров

Б- 5 литров

В- 4 литра

4. Что называется сывороткой крови

А- плазма крови без белков (фибриногена)

Б- плазма крови без тромбоцитов

       В- плазма крови без эритроцитов

5. Неверно перелитая кровь

А- уменьшает свёртываемость крови 

Б- увеличивает свёртываемость крови

В- разбавляет кровь

6. Иногда больным вводят в вены физиологический раствор, это раствор

А- содержит плазму крови, в концентрациях, равных концентрации крови

Б- содержит соли в концентрациях, равных концентрации солей крови

В- содержит кровяные клетки в концентрациях, равных концентрации клеток крови

7. Если содержание лейкоцитов в 1мл крови равно 14000, то это

А- норма

Б- ниже нормы

В- выше нормы

8. Заслуга Пастера заключается в

А- создании вакцины

Б- открытии условных рефлексов

В- создании фагоцитарной теории иммунитета

9. При понижении концентрации солей в плазме крови эритроциты

А- лопнут

Б- сморщатся

В- не изменяются

10.  Малокровие – это

       А- уменьшение количество эритроцитов

Б- уменьшение количества тромбоцитов

В- уменьшение количества лейкоцитов
          Тест № 2 «Кровь. Внутренняя среда организма»

1. Кровь образована
А- эпителиальной тканью

Б- соединительной тканью

В- железистой тканью

2. В каком из перечисленных органов образуются форменные элементы крови

А- красном костном мозге

Б- селезёнке

В- в лимфоузлах

3. Свёртывание крови связано с переходом 

А- фибрина в фибриноген

Б- фибриногена в фибрин

       В- тромба в фибриноген

4. Вторую группу крови можно перелить

А- людям с 1 и 2 группами

Б- людям со 2и 3 группами

В- людям со 2и 4 группами

5. Концентрация солей в физиологическом растворе равна

А- 0,2%

Б- 0,9%

В- 0,6%

6. Эритроциты при введении дистиллированной воды

А- разрушаются

       Б- сморщиваются

В- не изменяются

7. Противодифтерийная сыворотка является

А- прививкой от дифтерии

       Б- средством, действующим на возбудителей болезни

       В- средством, стимулирующим образование лимфоцитов

8. В 1 куб. мм крови в норме содержится эритроцитов

А- 2млн.

       Б- 5 млн.

В- 8 млн.

9. Аллергия может быть вызвана

А- только антителами

       Б- только антигенами

А- любыми химическими веществами

10. После кори и ветрянки возникает

А- естественный врождённый иммунитет

Б- искусственный приобретённый иммунитет

В- естественный приобретённый иммунитет
